
Виховний захід 
«Доброта врятує світ»



Мета:

• інформувати здобувачів освіти про проведення Міжнародного 
дня людей з особливими фізичними потребами;

• розвивати увагу до проблем цієї категорії суспільства, захист 
її гідності, прав та благополуччя, бажання творити добро;

• формувати доброзичливе відношення, вміння співчувати 
людині, бажання прийти на допомогу;

• виховувати чуйність, увагу, милосердя.





Ми різні, але ми рівні!
Щороку 3 грудня у світі відзначається Міжнародний день інвалідів, 
який проголошено Генеральною Асамблеєю ООН у 1992 році.  Відзначення
цієї дати спрямоване на посилення уваги до проблем людей з інвалідністю, 
захисту їх гідності, прав і благополуччя. 

Люди з обмеженими фізичними можливостями досить часто бувають
виключені з повноцінного життя громад. Їхня дискримінація набуває різних 
форм, включно з фізичними і соціальними бар’єрами. Від цього потерпає
суспільство, адже втрата такого вагомого потенціалу суттєво збіднює
людство.

За оцінками Всесвітньої організації охорони здоров’я понад 1 мільярд
людей мають якусь форму інвалідності, а це майже 15% населення світу. В 
Україні понад 2 мільйони 800 тисяч людей мають статус інваліда, з них 151 
тисяча – діти. Майже 80 відсотків людей з інвалідністю – це люди 
працездатного віку. 

Залучення людей з інвалідністю в життя суспільства є важливою умовою 
забезпечення прав людини, досягнення стійкості розвитку, встановлення 
миру та небезпечності. 



Інвалідність – це не вирок
• Якщо вас раптом охопила нудьга, і ви сумліваєтесь у власних силах, то вам потрібно 

прочитати біографії відомих людей з обмеженими можливостями, тому що вони

змогли подолати колосальні проблеми і не тільки максимально наблизили власне 

життя до повноцінного, але ще й залишили в історії людства значний слід.  Багато

людей з обмеженими можливостями сприяли розвитку людства.

До них належать і відомі знаменитості, актори, співаки, світові

політичні лідери тощо. 

• Людвіг ван Бетховен (1770-1828) - відомий німецький

композитор страждав глухотою, а пізніше

зовсім втратив слух. Саме у цей час він створив свої

найбільш відомі композиції, як Героїчна симфонія

(1803-1804), опера “Фіделіо” (1803-1805), фортепіанні 

сонати №28-32, дві сонати для віолончелі, квартети, 

а також вокальний цикл “До далекої коханої”. 

Окрім цього, коли вже був повністю глухий, він 

створив два своїх найбільш величних твори – Урочисту 

месу і Дев’яту симфонію з хором (1824 рік).



Інвалідність – це не вирок

• Факт інвалідності не завадив реалізуватися і правити величезною

країною у важкі часи Світового економічної кризи і Другої

світової війни Франкліну Рузвельту (1882-1945), 32-му 

президенту США. 

Він став однією з ключових фігур американської історії. 

Це єдиний президент, який обирався більш ніж на два 

терміни.

• Рузвельт був обраний у президенти вже після

захворювання поліомієлітом, який прикував його

назавжди до інвалідного крісла. Діяльність Рузвельта 

допомогла США встати на шлях процвітання, 

створення ООН - так само його заслуга.



Інвалідність – це не вирок
• Фріда Кало де Рівера (1907-1954) - легендарна мексиканська художниця у стилі

сюрреалізму, з 6-ти річного віку потерпала від гострого інфекційного захворювання –

поліомієліту. Лікарі змогли врятувати дівчинку, однак хвороба вже вразила її праву ногу, 

через це вона почала кульгавити, але попри труднощі, вона займалася

плаванням, боксом та футболом. 

• Однак вже через декілька років, коли мексиканці було

18 років, вона потрапила у автомобільну аварію. Лікарі

прогнозували їй смерть, однак вона вижила та навіть

почала займатися живописом. Так почався активний

період її творчості. Не дивлячись на інвалідність та 

постійну фізичну біль, вона не тільки писала картини, 

що згодом стануть легендарними, а й стала дружиною 

відомого на той час художника Дієго Рівери, який був у 

захваті від сміливості та мужності дівчини.



Інвалідність – це не вирок
• Лариса Косач-Квітка (1871-1913), яка увійшла в історію літератури як Леся Українка, з 10-

ти річного віку була хвора на туберкульоз кісток, для кінця 19-го століття це було 

фактично смертним вироком. Ця хвороба зробила її надовго прикутою до ліжка, кілька 

місяців дівчинка провела у гіпсі. Їй видалили деякі уражені туберкульозом кістки. 

• Рухатися Ларисі було боляче все подальше життя. 

За сучасними мірками Леся була людиною з інвалідністю, але, не 

зважаючи на стан здоров’я вона прожила неймовірно насичене життя. 

Через хворобу вона навчалася вдома. Але це не завадило їй стати 

видатною письменницею. Перший вірш «Надія» Леся написала 

дев’ятирічною дівчиною, а з 13-ти років її вірші вже почали 

друкувати. Вона знала 11 мов, була не тільки поетесою і 

драматургом, вона дуже багато перекладала українською поеми 

Гомера, поезію Г. Гейне, В. Шекспіра, А. Міцкевича, М. Гоголя тощо.



Хто як не ми
• Українська модель на інвалідному візку мріє про подіум аби створити 

“безбар’єрне середовище”. 21-річна красуня дебютувала на Українському
тижні моди, незважаючи на те, що ніколи не ходила. Дівчина наполягає, що її
інвалідність ніколи не стане на перешкоді до її мрії стати моделлю. Крім
своєї "модельної" роботи дівчина бореться за кращі умови для інвалідів-
колясочників. Олександра, яка отримала травму хребта під час свого
народження каже, що мріяла стати фотомоделлю ще з 16-ти років. 
Випадково прочитала статтю в інтернеті, як Олександр Маккуїн запросив 
на подіум модель на протезах, і як гарно він це подав. "Я подумала, що такої
моделі як я у світі ще не було. Тому варто спробувати. Мене одного дня у 
кафе помітила фотограф і вона запросила мене на зйомку. Я була дуже
натхненна та зрозуміла, що модельний бізнес - це моє. Я отримала
величезне задоволення від робити з нею", - розповіла вона «Українській
правді. Життя». На тижні моди в Нью-Йорку вперше в історії пройшов
показ за участю моделей з обмеженими фізичними можливостями. Ця тема 
стала популярна і обговорювана на світових подіумах. І дівчина вирішила, 
що це потрібно просувати і в Україні, паралельно привертаючи увагу до 
проблеми непристосованості інфраструктури України для людей з
обмеженими фізичними можливостями. "Моя глобальна мета - стати 
моделюю такого рівня, аби мати змогу залучати інвесторів для реалізації
"безбар'єрного середовища", або ж змогти самій вкладати в це гроші. Хто
як не ми", - каже вона.



Перемоги, що змінюють світ
• У 1996 році українські спортсмени з інвалідністю вперше виступили на 

Паралімпійських іграх і відтоді Україна не пропустила жодної
Паралімпіади. За 25 років українські паралімпійці загалом здобули 464 
медалі. 

• Українські спортсмени, які беруть участь в Паралімпійських іграх, 
славляться своєю витривалістю, незламною силою духу й жагою до 
перемоги. Вони представлені у багатьох літніх та зимових видах спорту. 
Перші Паралімпійські ігри були проведені у  1896 році в Афінах. В Україні 
паралімпійський рух почав розвиватися у 1989 році, одразу після того, як у 
нашій країні створили перші спортивні клуби для людей з інвалідністю. 

Пізніше на їх основі сформувались 4 національні федерації спорту людей 
із порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору, слуху та 
інтелекту.



Можливості обмежені, здібності обмежені
В наш час ми все частіше чуємо про толерантність, рівні можливості, але багато тих, 
хто ставиться до людей з обмеженими фізичними можливостями з острахом або з
ворожнечею. Фізичні вади не можуть заважати людині жити повноцінним життям.
Отже я закликаю вас, любі діти, бути добрішими до людей з інвалідністю, ніколи не 
ображайте їх, ставтеся до них з повагою, та завжди будьте готовими прийти на 
допомогу, не будьте байдужими до чужої біди. Люди з обмеженими фізичними
можливостями найбільшою мірою страждають також від COVID-19.

Доброта живе в миру

Навіть в злії лихоліття.

Проявляйте доброту —

Буде легше жити в світі!



Доброта врятує світ

Будь чистою і світлою, дитино.

Добро твори у світі кожен час.

Добро і є та категорія єдина,

Яка веде до світла кожного із нас.

Добром на доброту відповідай щоднини

Й на зло також добром відповідай.

Покликання найбільше для людини –

Добро творити! Це запам’ятай.

Н. Красоткіна



Доброта врятує світ!
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